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Q1 Mér finnst gaman í frímínútum
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Q2 Ég hef félagsskap í frímínútum
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Q3 Í frímínútum er..
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Q4 Það eru allir vinir í frímínútum
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Q5 Ég tek þátt í Vinaliðaleikjum
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Q6 Ég er ánægð með Vinaliðaleikina
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Q7 Ég hef áhuga á því að gerast Vinaliði
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Q8 Hvað má gera betur í frímínútum?
Answered: 16 Skipped: 4

# RESPONSES DATE

1 Veit ekki. 12/8/2017 8:42 PM

2 Vantar fleiri leiktæki á skólalóðina. 11/22/2017 8:26 PM

3 Ekki salta ísinn sem fer niður brekkur eða þegar krakkar eru að renna sér 11/22/2017 6:28 PM

4 Ég er vinaliði og mér finnst að krakkar minndu leika saman svona strákar og stelpur saman að
leika í öllum árgöngum því það er svo oft að ég sé tvær stelpur koma að leika í vinaliðaleikunum
svo koma þrír strákar aðeins seina og stelpurnar hættu út af því að þeir byrjuðu að vera með í
leiknum.

11/19/2017 11:50 AM

5 Hafa eitthvað meira að gera fyrir alla ,svo allir geti funduð eitthvað við sitt hæfi. 11/16/2017 9:44 PM

6 það má sko allveg segja 8 bekk að hætta að kasta í mann þegar maður biður þá um að hætta. 11/16/2017 9:11 PM

7 þetta er bara fínt svona?? 11/16/2017 8:23 PM

8 ég veit ekki 11/16/2017 5:30 PM

9 Láta litlu krakkanna vera á sýnum stað 11/16/2017 2:23 PM

10 Lengja þær 11/16/2017 7:50 AM

11 ég er ekki alveg viss 11/16/2017 7:45 AM

12 Sumir vinaliðar eru ekki þar sem þeir eiga að vera 11/15/2017 9:14 PM

13 Ekkert 11/15/2017 8:36 PM

14 ekki nóg gæsla 11/15/2017 3:12 PM

15 Það mætti lengja þær. 11/14/2017 9:58 PM

16 Veit ekki hvað mætti gera betur í frímínútum 11/14/2017 9:04 PM
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